

Соседи как враги

Судебному приставу-исполнителю Галине Андрейченко поставлена непростая задача: снести жилой дом, а людей выгнать на улицу. Таких дел к ней еще не поступало.

Как выполнить приказ - непонятно. Но решение суда - закон. А законы надо соблюдать. Галина Андрейченко: «Выселение, хранение вещей где-то будет. Это очень сложно и дорогостояще. А куда людей переселять, я не представляю. Я нахожусь при исполнении, но это очень сложное решение».

Из собственного дома выселяют пенсионера Валерия Гомцяна и его жену Нину Кудаеву. Врагами семьи стали соседи. Они и написали в Кировский районный суд иск о сносе самовольной постройки. То есть того дома, где сейчас живут Валерий и Нина. 30 лет назад семья приобрела здесь старый деревянный дом, а когда тот окончательно обветшал, построили на его месте новый. Это соседям и не понравилось: земля-то в совместном пользовании!

Нина Кудаева: «Они написали в исковом заявлении, что мы мешаем им пользоваться домом, землей, хотя 19 лет никто не живет в этом доме».

Соседи съехали отсюда еще в 1987 году, получив другую квартиру. От них осталась только деревянная развалюха. Но вот ведь незадача! Это не просто деревянная развалюха, а памятник архитектуры XIX века федерального значения. Соседи хоть тут и не живут, об этом вспомнили сразу, когда начался дележ земли. Как-никак, центр города. И никто не вспомнил, что памятник этот уже давно на памятник не похож.

Валерий Гомцяна: «Я поросят держал здесь, овец, кур».

Итогом разбирательства стало решение Кировского районного суда - самовольную постройку снести. Ведь Центр сохранения культурного наследия не давал разрешения на строительство в границах архитектурного памятника. Наверно, Валерий Гомцяна просто не смог договориться с чиновниками как это положено.

Вячеслав Плахотнюк, юрист: «Если суд так жестко принял решение, видимо иного законного вывода из тех обстоятельств дела не было. Винить суд вряд ли возможно, здесь не только суд виноват».

Валерий Гомцяна и Нина Кудаева теперь окажутся на улице: другого жилья у них нет. Судьба этой семьи волнует только судебного пристава Галину Андрейченко, которой предстоит снести дом. Делать ей этого очень не хочется, и сегодня она снова дала Валерию с Ниной отсрочку - до 23 июня. Что будет потом, Нина Кудаева боится даже думать. Утешает только, что прописка по адресу Декабрьских Событий, 60 в паспорте пока остается.

Нина Кудаева: «Значит, здесь поставлю палатку и буду жить с больным мужем. Может, кто на хлеб подаст или на дом новый соберу».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)